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EXERCICE N°1

2X—y =3
1° Résoudre graphiguement le systéme suivant : {3)( +2y—8=0
2x—2y=1-+/3
2° Reésoudre par le calcul le systeme suivant : X+ \@y — (-1)

En déduire les mesures des angles a et b tel que : {

2cosa—2cosh=1-+/3

cosa++/3cosh=(-1)

EXERCICE N°2

I° Construire ABC un triangle isocele rectangle en A tel que : r(B)=C
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Avec r le quart de tour direct de centre A et AB=3cm

Soit H le symétrigue de B par rapport a (AC) .

Montrer quer (C)=H

Donner les coordonnées de A ; B ; C et H dans le repére (A; AB; AC) (A; AB; AC)
Déterminer les coordonnées de M tel que M=B*C

construire M’=r(M) et montrer que M’=C*H.

Montrer que MM’= AC ; quelle est la nature de AMCM’

construire 1 (2,0) et J(0,2) dans le repére (A; AB; AC)

construire le cercles & et & ' de centre respectives | et J de rayon 2 cm

. Montrer que r(& )=¢"





